

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

## ПОКОНЧИТЬ С БЛАГОДУШИЕМ И БЕСПЕЧНОСТЬЮ

(Передовая «Правды» за 5 июля 1941 года)

Могучим призывным набатом развеслось по всей земле советской выступление по радио Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина. В момент серьезной опасности, нависшей над нашей родиной, в момент смертельной схватки нашей страны с вооруженным до зубов германским фашизмом мудрые и правдивые слова вождя народов вооружили советский народ боевой программой действий, необходимых для победы над лютым врагом нашей отчизны, для разгрома фашистских разбойников и людоедов.

Товарищ Сталин показал, что для ликвидации опасности, нависшей над нашей родиной, для разгрома врага необходимо прежде всего, чтобы советские люди поняли всю глубину опасности и отрещились от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, пагубных в условиях войны с жестоким и кровавым врагом. Подлый враг сеет смерть и разрушение на нашей земле, он несет ограбление, голод и рабство народам СССР. «Дело идет, таким образом, о жизни и смерти Советского государства, о жизни и смерти народов СССР, о том — быть народам Советского Союза свободными, или впасть в порабощение. Нужно, чтобы советские люди поняли это и перестали быть беззаботными, чтобы они мобилизовали себя и перестроили всю свою работу на новый, военный лад, не знающий пощады врагу». (Сталин).

На митингах и собраниях рабочие, колхозники, интеллигенция выражают свою пламенную любовь к советской родине, жгущую ненависть к вероломному врагу, свою готовность пойти на любые жертвы для защиты отечества, свою решимость грудью отстаивать каждую пядь советской земли. По славной традиции советских людей их слова тут же подтверждаются практическими делами. Десятки тысяч патриотов идут добровольцами в ряды Красной Армии, сотни тысяч вступают в ряды народного ополчения на поддержку Красной Армии, удвоенной и утроенной производительностью куют победу шахтеры и металлурги, оружейники и машиностроители, обильный урожай собирают колхозники.

Храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться с врагом до последней капли крови — такими качествами обладают советские люди. Все, что мешает в борьбе против врага, должно быть отброшено. А в условиях войны величайшей помехой обороны отчизны являются благодушие и беспечность. Благодушные настроения не могут не мешать быстрой мобилизации наших сил, а беспечность в обстановке войны облегчает дело врагу, его шпионам и диверсантам. Поэтому надо решительно искоренять малейшие проявления беспечности, ослабляю-

щих нашу силу и играющей на руку врагу.

Нам нужна величайшая организованность, собранность воли и действий, мыслей и чувств. Вся деятельность великого советского народа должна быть направлена к единой цели: победе над врагом. Пока враг угрожает нашей родине, нашей чести и свободе, нет и не может быть иных помыслов, иных задач у советских людей, кроме одной цели: уничтожить врага! Этой цели должна быть подчинена вся наша работа, вся наша жизнь.

Красная Армия оказывает героическое сопротивление врагу. Несмотря на то, что лучшие дивизии врага, лучшие части его авиации уже нашли себе могилу на советской земле, враг продолжает лезть вперед, бросая на фронт новые силы. Нужно быстро мобилизовать неисчислимые силы народов СССР для самоотверженной поддержки Красной Армии и Красного Флота, для отпора врагу. В условиях войны все должно быть подчинено интересам войны. Так учил Ленин, так учит Сталин. Каждый советский гражданин обязан спросить себя: а все ли я сделал для войны, для фронта, для разгрома врага? Чем быстрее и полнее будет проведена мобилизация всех сил народов СССР, тем быстрее будет устранена серьезная опасность, нависшая над нашей землей, тем скорее враг будет сокрушен и разгромлен.

Враг коварен и хитер. Он опытен в обмане и провокации. Германский фашизм по своей подлости и вероломству превзошел все, что известно истории. Вражеские самолеты бомбардируют мирные советские города. Фашисты высаживают парашютистов — диверсантов, их шпионы пытаются и будут пытаться пробираться к нам в тыл. Имеются уже сотни случа-

ев, когда шпионско-диверсантские замыслы врага кончились крахом благодаря бдительности и самоотверженности простых советских людей — горожан, колхозников, железнодорожников. Известно, что ущерб от вражеского воздушного налета может быть значительно уменьшен, если хорошо организована местная противовоздушная оборона — светомаскировка, бомбоубежища, тушение пожаров. Каждый, кто поддается на вражескую провокацию, кто сеет панику, распространяет слухи, — мешает обороне нашей родины, помогает врагу. Дезертирам, паникерам, трусам не будет пощады!

В войне против германского фашизма, воровски напавшего на нашу мирную страну, советский народ защищает правое дело. Он защищает свою землю, свой домашний очаг, свой кров родной от озверелой банды разбойников. Германские фашисты залили кровью ряд стран Европы и хотят надеть ярмо немецких князей и баронов на шею свободолюбивому советскому народу. Весь советский народ поднимается на священную Отечественную войну против фашистских насилиников и захватчиков. Вся наша страна должна превратиться в гигантский вооруженный лагерь, каждый город должен стать цитаделью обороны, каждый завод, каждый дом должен превратиться в крепость.

Окровавленная лапа фашизма, протянутая к нашей стране, должна быть отрублена, и она будет отрублена! Порукой этому — храбрость и отвага советского народа, его решимость драться до последней капли крови за наши города и села, его сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг Советского государства, вокруг Государственного Комитета Обороны для разгрома врага, для победы.

Все для фронта! Все для победы!

## На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 7 июля очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского информбюро Лозовский С. А. привел сравнительные цифры о потерях Германии. По официальным данным германского генерального штаба, опубликованным в германской печати, потери Германии убитыми, ранеными и пропавшими без вести за год и 10 месяцев войны достигают почти 300 000 чел. По английским, более точным данным, эти потери превышают 900 000 чел.

Немецкие данные значительно приуменьшены. Если считать, что истинна находится где-то посредине между немецкими и английскими данными, то это означает, что немцы потеряли за год и 10 месяцев войны на всех фронтах, примерно, 600 000 чел.

В войне же против СССР толь-

ко за 12 дней немцы потеряли не менее 700 000 чел. Если за первые 12 дней потери немцев достигли таким образом 60 000 чел. в день, то каждый последующий день приносит и будет приносить им все большее и большее количество жертв, поскольку борьба становится ожесточеннее, поскольку в действие введены огромные массы, и каждый красноармеец, каждый советский гражданин будет драться до последней капли крови, чтобы очистить свою родину от фашистских гангстеров.

Что касается материальной части, то, по английским данным, немцы за год и 10 месяцев войны потеряли 4 500 самолетов и 2 000 танков, тогда как за первые восемь дней войны против Советского Союза немцы потеряли 1 500 самолетов и 2 500 танков. Из этих цифр также явствует,

от СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение, 7 июля

В течение 7 июля продолжались напряженные бои на островском, полоцком, лепельском, бобруйском, новоград-волынском и могилев-подольском направлениях.

На северном участке фронта наши войска вели бои на кандалакшском, ухтинском и кексгольмском направлениях, нанося поражение частям противника, вклинившимся на нашу территорию.

На островском направлении наши войска продолжали вести упорные бои с крупными мотомеханизированными частями противника, задерживая их продвижение на северо-восток.

На полоцком направлении разыгрывались ожесточенные бои с противником, неоднократно пытавшимся переправить крупные силы на северный берег р. Западной Двины. Наши войска стойко и упорно удерживают занимаемые позиции.

В районе Лепель происходят кратные бои.

На бобруйском направлении противник неоднократно пытался форсировать р. Днепр, но, попадая под губительный огонь наших войск, с большими потерями отходил в исходное положение.

На новоград-волынском направлении наши войска упорными боями задерживают продвижение крупных мотомеханизированных частей противника.

На могилев-подольском направлении наши войска ведут ожесточенные бои с противником. В боях на этом направлении наши части, отрезав путь хода одного из батальонов противника, полностью уничтожили его.

Наша авиация в течение 7 июля наносила сосредоточенные удары по мотомеханизированным частям противника и успешно действовала по его аэродромам.

Вечером разведывательные самолеты донесли о крупном сосредоточении вражеских пехотных и танковых частей около села Ш. Утром под прикрытием артиллерийского огня фашисты начали наступление. Бойцы Н-ского соединения три раза отражали атаку немецких войск. В течение пяти часов фашисты потеряли 1300 солдат убитыми и ранеными. После пятичасовой упорной обороны части Н-ского соединения под напором количественно превосходящего противника отступили на полтора ки-

лометра вглубь нашей территории. На правом фланге из 300 наступавших немецких танков около 50 танков прорвались вперед. Но немедленно принятыми мерами танковый авангард противника был отрезан от следовавшей за ним пехоты. В 7 километрах от места прорыва фашистские машины были атакованы крупной колонной советских танков и целиком уничтожены. Затем сокрушительным ударом колонна танков обрушилась на немецкую пехоту. Фашистская атака была отбита с огромными потерями для врага. Немцы потеряли около 7000 убитыми и ранеными. В плен сдались свыше 1500 немецких солдат.

\*\*\*

Вырвавшись из вражеского окружения политрук Изгурский,

лейтенант Комаров и красноармеец Стефанцов пробирались к своим частям. Проходя по лесной тропинке, они заметили хитро замаскированную избушку и неподалеку от нее палатки. До слуха донеслась немецкая речь. Сообразив сразу, что это вражеский штаб, герои решили напасть на него.

Программа неожиданное для врага красноармейское «ура», и в штаб полетели ручные гранаты. Немецкий полковник и два штабных офицера были убиты, замешательство охватило стан врага. Этим воспользовались тт. Изгурский, Комаров и Стефанцов.

С молниеносной быстротой захватили они чемодан с оперативными

документами, вскочили в стоявший под навесом автомобиль и умчались к своим.

\*\*\*

При отходе на новые позиции

части Красной Армии взорвали

мост через реку С. Немецкие саперы за два дня с трудом восстановили мост, изготовив деревянный настил. На третью ночь немецкую охрану моста неожиданно обстреляли с небольшого острова.

Фашистская моторная лодка, направляемая к острову, была повреждена тремя гранатами и затонула.

Группа солдат, охранявшая мост, открыла беспорядочную стрельбу по острову, на котором укрывались в камышах три отважных партизана.

Партизаны недаром отвлекали на себя вражеский огонь. В разгар перестрелки с берега на мост неожиданно полетели ручные гранаты. Уцелевшие германские солдаты в панике бежали. Партизанская группа, совершившая смелый ночной налет, облила мост керосином, подожгла его и скрылась в прибрежном лесу. Зашлившие деревянные фермы моста рухнули через несколько минут в реку.

\*\*\*

Положение финского народа с

каждым днем ухудшается. Ввергнутые своим вероломнным

правительством в войну против Советского Союза трудающиеся Финляндии испытывают неизмеримые страдания.

В стране царят голод и разруха. Цены на продовольствие за последний месяц возросли вдвое. Люди уходят в леса, бросая свой кров.

Голодает не только народ, но и армия. В стране

хозяйничает германский фашизм, нагло грабя и разоряя народ.

Для немецких офицеров у крестьян отбираются последние припасы.

Взаимоотношения между финнами и немецкими солдатами резко

враждебные. Теперь уже никого

не интересует, кто кому что

запрещено есть.

Положение финского народа с

каждым днем ухудшается. Ввергнутые своим вероломнным

правительством в войну против Советского Союза трудающиеся Финляндии испытывают неизмеримые

страдания.

В стране царят голод и разруха.

Цены на продовольствие за последний месяц возросли вдвое. Люди уходят в леса, бросая свой кров.

Голодает не только народ, но и армия. В стране

хозяйничает германский фашизм, нагло грабя и разоряя народ.

Для немецких офицеров у крестьян отбираются последние припасы.

Взаимоотношения между финнами и немецкими солдатами резко

враждебные. Теперь уже никого

не интересует, кто кому что

запрещено есть.

Положение финского народа с

каждым днем ухудшается. Ввергнутые своим вероломнным

правительством в войну против Советского Союза трудающиеся Финляндии испытывают неизмеримые

страдания.

В стране царят голод и разруха.

Цены на продовольствие за последний месяц возросли вдвое. Люди уходят в леса, бросая свой кров.

Голодает не только народ, но и армия. В стране

хозяйничает германский фашизм, нагло грабя и разоряя народ.

Для немецких офицеров у крестьян отбираются последние припасы.

Взаимоотношения между финнами и немецкими солдатами резко

враждебные. Теперь уже никого

не интересует, кто кому что

запрещено есть.

Положение финского народа с

каждым днем ухудшается. Ввергнутые своим вероломнным

правительством в войну против Советского Союза трудающиеся Финляндии испытывают неизмеримые

страдания.

В стран

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Окончание)

не удивляет находка в лесу, в овраге или озере трупа немецкого солдата. Финский народ не хочет воевать ради германского фашизма. Это настроение выражается в массовом дезертирстве из финской армии.

\* \* \*

Речь товарища Сталина вдохновляет трудящихся на все новые и новые подвиги. Рабочие Симферопольского авторемонтного завода Шуркин и Петров выполняют свои нормы на 200 процентов, токарь револьверщика Рассева — на 150 — 180, сборщик моторов Любейкин — на 250 процентов. Двух товарищам, ушедших на фронт, заменил комплектовщик Костин, вырабатывающий сейчас 300 процентов нормы. За двух работают Дубинин, Киреев, Пугачева, Григорчук и многие другие рабочие завода. Ежедневно по три нормы дают токари Симферопольского паровозного депо Рябой и Болсун, а котельщик Степанов доводит производительность своего труда до 6 норм в день. На пред-

приятиях Ленинграда бурно расшатывает движение многостаночников. В машиностроительном цехе № 5ского завода на обслуживание двух станков перешли старый производственник фрезеровщик Карцев, фрезеровщики Мухин, Федотов, Аверьянов, Богданов. Весь фрезеровочный участок цеха стал многостаночным. На обслуживание двух и более станков перешли и многие шлифовщики, токари, револьверщики и другие рабочие завода. Рабочий Бильман работает на 5 отрезных станках. В ответ на речь товарища Сталина горняки всех участков Высокогорского железнодорожного рудника (Свердловская область) встали на стахановскую вахту. Машинисты подъемников тт. Котов, Пылаев и Андрианов добились рекордного для рудника числа подъемов в смену. На предприятия Урала возвращаются ушедшие на пенсию старые кадровики, на Тагильский металлургический завод вернулся тов. Дружинин, 45 лет проработавший у домны. Он заменит сына, призванного в ряды Красной Армии.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### О порядке приема и отправления международной и внутренней почтово-телеграфной корреспонденции в военное время

В связи с военной обстановкой в стране, в целях пресечения разглашений государственной и военной тайн и сообщений, направленных во вред государственным интересам Советского Союза через почтово-телеграфную переписку, Наркомат связи установил следующий порядок приема и отправления международной и внутренней почтово-телеграфной корреспонденции в военное время:

1. Запрещается сообщать в письмах и телеграммах какие-либо сведения военного, экономического или политического характера, оглашение которых может нанести ущерб государству.

2. Всем почтовым учреждениям запрещается прием и посылка почтовых открыток с видами или наклейками фотографий, писем со шрифтом для слепых, кроссвордами, шахматными задачами и т. д.

3. Запрещается употребление конвертов с подкладками.

4. Все международные почтовые отправления должны сдаваться отправителем лично в почтовое отделение. Марки на такие отправления наклеиваются при приеме почтового отправления самими почтовыми работниками.

5. Установить, что письма не должны превышать четырех страниц формата почтовой бумаги.

## ПРОТЕСТ СОЮЗА ОБЩЕСТВ КРАСНОГО КРЕСТА И КРАСНОГО ПОЛУМЕСЯЦА СССР

Союзом обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР отправлена в Женеву международному комитету Красного Креста следующая телеграмма:

«Союз обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР заявляет решительный протест против неоднократных бомбардировок санитарных формирований и учреждений вторгнувшихся на территорию СССР немецкими войсками. С 22 по 28 июня немецкие бомбардировщики атаковали и раз-

рушили госпитали в городах Гродно, Лиде, Минске, Смоленске. Они подвергли также бомбардировке с воздуха санитарный поезд в гор. Львове и целый ряд полевых санитарных учреждений, несмотря на ясное обозначение и видимость отличительных знаков, установленных Женевской конвенцией для этих учреждений. При бомбардировке пострадали медицинский персонал, раненые и больные, находившиеся на излечении в госпиталях».

## НЕМЦЫ И ИТАЛЬЯНЦЫ РЕШИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ БОЛГАРСКИЕ ПОРТЫ ПРОТИВ СССР

КИШИНЕВ, 4 июля. (ТАСС). По имеющимся сведениям, немцы и итальянцы решили, ввиду разгрома Константы советской авиацией, использовать болгарские порты Варна и Бургас, как базы для действий германо-итальянских военных сил против советских портов. В этих видах из Италии направ-

ляются несколько десятков миноносцев и других судов в порты Болгарии под видом купленных Болгарией военно-морских судов. Государства оси и Болгария думают таким образом обмануть бдительность советского Черноморского флота.

## Выступление турецкого премьер-министра Сайдами

Как передает анкарское радио, премьер-министр Турции выступил 4 июля в меджлисе (парламент) с речью, посвященной международному положению и внешней политике правительства.

(ТАСС)

## ТЫЛ И ФРОНТ У НАС НЕОДЕЛИМЫ, АРМИЯ И НАРОД — ОДНО ЦЕЛОЕ

### Все для победы над врагом

Наша доблестная Красная Армия мужественно и упорно бьется с гусиным, кровожадным и коварным врагом, насилия ему большие потери. Вместе с Красной Армией на защиту своей отчизны поднимается весь многомиллионный советский народ. Призыв товарища Сталина самоотверженно трудиться, отдать все силы на укрепление Красной Армии и тыла нашел горячий отклик у всех советских патриотов. Трудящиеся работают по-стахановски, намного перевыполняя государственное задание.

На участке № 3 шахты Журинка-3 разборщики тт. Будников, Ботов, Александров, Тонов и многие другие дают сейчас по две нормы. Особенно хорошо стала работать комсомольско-молодежная бригада тов. Карпова на участке № 1: перевыполняя план, бригада производит работу хорошего качества.

В целом участок № 1 стал работать значительно лучше, перевыполняя свое производственное задание. По-стахановски работает на участке бурильщик тов. Берсенев. Когда уходил в армию его напарник тов. Варначев, Берсенев сказал:

— Бей фашистов так, чтобы от них и следа не осталось на нашей священной земле. Я здесь буду работать один и за тебя, и за себя.

Тов. Берсенев выполняет сменное задание на 300 процентов, один обслуживает всю лаву.

П. Малышев.

### Самоотверженной работой укрепим тыл

— Речь товарища Сталина воодушевила нас на еще более высокую производительность труда, — заявляют рабочие шахты «7 Ноября».

Можно привести десятки примеров стахановской работы, говорящих о любви и преданности партии и лично своему вождю товарищу Сталину.

Бригады разборщиков тт. Рахимбаева, Смогулова, Джакупова участка № 2, в целом участки и шахта ежедневно перевыполняют свою производственную программу.

В ответ на призыв вождя товарища Сталина рабочий пенсионер тов. Пережогин пришел на шахту и попросил послать его работать взамен ушедших на фронт и вчера же спустился в лаву. Тов. Пережогин говорит:

— У меня еще достаточно сил и воли заменить не только разборщика на шахте, а бойца на фронте. Если потребуется, я готов исполнить свой долг перед родиной, защищая ее от нашествия германских фашистов.

Десятки женщин идут в шахтоуправление с просьбой принять их на работу или на курсы мотористов, слесарей и т. д.

Несколько велик гнев народа к врагу, настолько увеличился энтузиазм в работе на производстве.

Д. Юзефович.

### Больше угля — он нужен фронту

Бригадира разборщиков участка № 3 на шахте «А» тов. Осис давно знают, как передового стахановца. В дни, когда над нашей родиной нависла серьезная опасность и все трудающиеся, не покладая рук, помогают Красной Армии, тов. Осис не уронил свою славу стахановца. На шахтном митинге в ответ на выступление Иосифа Виссарионовича Сталина тов. Осис первым заявил:

— Стране нужен уголь, удвоим свою энергию, будем давать углю вдвое больше прежнего.

Сказал и сделал. Две, две с половиной, три и больше норм дают тов. Осис. По примеру своего бригадира работает разборщик т. Василенко, который выполняет норму на 216 процентов, разборщик т. Романов даёт две с половиной нормы. Перевыполняют двойную норму также разборщики т. Чазов и Лекин.

Участок № 3 (начальник тов. Валеев) по праву считается лучшим участком на шахте «А». Из

дня в день он перевыполняет государственное задание, выдавая на гора сверхплановые тонны угля.

Все люди участка сейчас, как никогда, мобилизованы на повышение производительности труда. Бригада разборщиков тов. Чернавского работает так же отлично, как и бригада тов. Осис. После речи товарища Сталина разборщики тт. Изамутдинов, Фатыхов, Фейшин выполняют двойные нормы, а сам тов. Чернавский дает две с половиной. Не отстает от них и бригада установщиков тов. Кутузова. Свои нормы эта бригада выполняет ежедневно на 180 — 200 процентов.

Не словом, а делом отвечают горняки участка № 3 шахты «А» на призыв вождя народов товарища Сталина. Их сверхплановые тонны угля это лучший ответ на нападение наглого врага, это лишний удар по зарвавшемуся фашизму.

Н. Долина.

### Единые чувства, единая воля

Красная армия — родное, любимое детище народа. Чувство народа есть чувство армии, воля народа есть воля армии, цель народа едина с целью армии.

Тысячи витей связывают народ с армией. Эта связь особенно крепка сейчас, в дни горячей схватки со смертельным врагом.

«Дорогие друзья, — пишут бойцы в тылу. — Напрягите все свои силы в мирном труде, крепите тыл, а мы стоим честью своего оружия за нашу землю».

«Родные, братишки, — отвечают им с тыла, — будьте мужественны, смелы, громите подлого врага всей силой нашей армии, мы здесь поможем вам»...

Вот такое письмо бывшего члена комсомольской организации Ленкусторга, ныне бойца Красной Армии, С. Дюкова передали нам в редакцию. Он пишет своим друзьям и подругам, комсомольцам и комсомолкам Ленкусторга:

«Вчера я был с вами. Сегодня — я боец Красной Армии. Нам выпала большая честь — защищать родину. И мы не дрогнем в схватке. Врага мы разгромим и выбьем. А вы, товарищи, лучше работайте на производстве, помогайте своим трудом Красной Армии, и победа будет за нами».

Красноармеец Дюков спокоен. Он знает, что на товарищей можно положиться. Он спокоен за свою стареньющую матер, которую оставил здесь.

«Навестите мою матер, — просит он друзей, — успокойте старушку, позаботьтесь о ней. Она там одна, мы с братишкой оба здесь».

«Будь спокоен, дорогой товарищ

Дюков, — ответили ему его друзья. — Все свои знания, всю свою силу мы направим на помощь вам, бойцам нашей Красной Армии. Нас еще не призывают на фронт, но мы уже готовимся — изучаем военное дело. О твоей маме мы позаботимся, она не будет забыта».

Вот сын, волнуясь за родителей, пишет им из действующей Армии:

«Дорогие папа, мама, братишка и сестренка! Я жив и здоров, обомните не беспокойтесь, вернусь, когда победим врага».

Напрасно он тревожится. Отец его Иосиф Васильевич Харитонов очень спокоен, он отвечает сыну:

«Ваня, служи верой и правдой рабочему классу. Будь твердым и стойким на своем посту. Перед врагом не отступай ни шагу. Я сам готов идти к тебе на помощь. А пока мы здесь будем готовиться, и день и ночь стахановским трудом будем помогать вам поделом расправиться с кровавыми псами, залезшими на нашу землю».

С далеких рубежей, оттуда, где в последнем, решительном бою наша Красная Армия громит врага, идут сюда письма. Хорошие, теплые письма. Мы отвечаляем на них и с каждым днем и с каждым часом крепнет тесная связь армии с тылом. Встает единая, железная стена народной воли, народного гнева. Она сливается с непобедимой мощью армии и этой грозной силы не победить врага — никакому и никогда.

Ю. Анфиловьева.

Зам. ответ. редактора  
А. Димеев.

## ВНИМАНИЮ всех граждан города Ленинска,

которые имеют заказы в швейной фабрике № 10! Просьба к 15 июля выкупить все заказы, после 15 июля претензии приниматься не будут.

Срочно требуются РАБОЧИЕ для сбора ягод. Оплата по договоренностям. Справиться: ул. Апрельская, № 42, бродзавод.

Тираж 8000

Заказ № 933

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостинография.